
Subject: Survey Pros & Cons OOP
Posted by rustad on Wed, 28 Apr 1993 05:55:12 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

Object-Oriented Programming Survey

This survey is a meant to find the current relationship between 
programmers and Object-Oriented Programming.  Please return this survey 
before May 5, 1993.  Return to rustad@mhd.moorhead.msus.edu

Would you like a copy of the published statistics? (yes/no) _______
Your Occupation:
 ____________________________________________________________ ______________
Years of Programming Experience:
__________________________________
Programming Languages you're associated with:
 ____________________________________________________________ ______________
Years of OOP experience:
__________________________________
Your preferred OOP language:
 ____________________________________________________________ ______________
Is there an advantage to OOP (yes/no) _________
Is OOP coding faster than traditional programming (yes/no) _________
Is OOP maintenance quicker and easier than traditional (yes/no or opinion):
 ____________________________________________________________ ______________
Comments: (pros & cons with Object-Oriented Programming)
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